

## СПРАВКА

### о применяемых мерах по предупреждению дорожно-транспортного травматизма

в 2016 – 2017 г.

Вопросы безопасности на дорогах остаются актуальными. Ежегодные результаты статистики, согласно которым в нашей стране совершается десятки тысяч дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, заставляют реагировать соответствующим образом. Именно поэтому приоритетной задачей педагогического коллектива является предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма. Ее решение требует совместного участия педагогов, воспитанников и их родителей и сотрудников ГИБДД. Деятельность детского сада по формированию навыков безопасного поведения на дорогах является комплексной и предусматривает:

- организацию разных видов детской деятельности в режиме дня ДОУ;
- повышение компетентности родителей посредством партнерских взаимоотношений (взрослые должны знать правила дорожного движения для пешеходов и воспитывать детей как дисциплинированных пешеходов);

На 2017-2018 год разработан план работы ДОУ по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, который предусматривает работу с педагогами, с детьми, с социумом (библиотека, школа, ГИБДД), с родителями. В рамках организации деятельности по формированию у детей навыков безопасного поведения на дорогах будет использоваться обучение детей дошкольного возраста правилам дорожного движения в формате электронных презентаций и игр; Большое внимание будет уделяться повышению квалификации педагогов: намечено проведение консультаций, деловых игр. Планируется проведение выставок, смотров-конкурсов по созданию необходимых условий для проведения работы по профилактике ДТТ. В методическом кабинете планируется оформить выставку литературы в помощь воспитателям: «Организация работы дошкольного учреждения по предупреждению дорожно-транспортного травматизма», «Основы безопасности». Задачи профилактики детского дорожно-транспортного травматизма будут решаться и в ходе проведения непосредственно образовательной деятельности с детьми, досугов, праздников, развлечений. Данные формы работы с детьми способствуют успешному освоению детьми практических навыков путем введения их в игровую ситуацию. Активно в образовательном процессе педагогами ДОУ будут использоваться информационно-коммуникативные технологии (ИКТ) обучения детей. Это разработки по профилактике дорожно-транспортного травматизма с дошкольниками в формате электронных игр, пособий, тренингов презентации, обучающих мультфильмов.

В 2017- 2018 году детский сад продолжит активно сотрудничать с органами ГИБДД. Неоценимую пользу принесут встречи педагогов и детей с сотрудниками ГИБДД, в ходе которых не только дети, но и взрослые узнают много новой и полезной, полной и достоверной информации о правилах дорожного движения. Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма будет целенаправленно проводиться с родителями и взрослыми, сопровождающими детей в детский сад. В группах планируется оформление стенда «Уголок безопасности» с материалами бесед и с подробным раскрытием причин и условий, приводящих к возникновению ДТП с участием дошкольников в качестве пешеходов и пассажиров. Одной из форм работы с родителями является разработка и использование маршрута «Дом - детский сад». После консультаций с родителями, изучения наглядной агитации, родители активно включились в изготовление плана-маршрута своего ребенка. Разработаны методические рекомендации по разработке и использованию маршрута «Дом - детский сад».

**РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ.** Такая содержательная и плодотворная работа в течение 2017 - 2018 года будет способствовать формированию у детей навыков безопасного поведения на дорогах.

Составил: методист Козлова В.С.